



## 江苏证监局局长王明伟—— 保护中小投资者 是监管工作重中之重

近年来，江苏资本市场得到了长足的发展。与此同时，投资者数量也在持续增长，目前已接近850万户，其中99%以上是投资金额少于50万元的中小投资者。而他们由于投资经验和专业能力不足，缺乏风险识别和防范能力，在证券市场中处于弱势地位。

值“3·15”来临之际，江苏证监局局长王明伟接受现代快报记者采访时表示：“保护投资者特别是中小投资者的合法权益，是我们证监部门的职责和使命，也是我们监管工作的重中之重。”

现代快报记者 艾凌羽

据王明伟介绍，近年来在促进市场快速发展的同时，江苏省证监局进一步推动监管转型，加强依法监管，通过一系列的举措以有效保护中小投资者合法权益。

一是加强监督检查，提高市场主体投资者保护意识。加强对辖区上市公司的监督和引导，督促其充分保障中小投资者的知情权、收益权和决策参与权。同时强化对证券经营机构的监督检查，督促证券公司健全投保工作机制，将投资者权益保护融入公司治理、业务经营的全过程，取得了积极的成效。

二是加大查处力度，严厉打击证券期货违法违规行为。据了解，2014年，江苏省证监局共主办和协办各类稽查案件61件，办理重点案件30件，均较2013年实现了较大幅度的增长。从2013年10月证监会行政处罚权下放以来，该局已经审理行政处罚案件13件，在证监会各派出机构中位居前列。

三是调动各方力量，广泛开展投资者宣传教育活动。该局已连续四年集中开展了“3·15”投资者保护宣传月和

“12·4国家宪法日暨法制宣传日”活动。同时充分发挥行业协会和市场主体的作用，广泛开展投资者报告会、走进上市公司、股民学校、新媒体宣传、投资者教育进社区进校园等一系列投资者教育宣传活动，发放各类投资者教育产品三万余册，全面拓展投资者教育的广度和深度。

四是畅通维权渠道，建立健全多元化纠纷解决机制。2014年，江苏省证监局研究建立了处领导接待日制度、投诉举报事项分类处理机制，有效提升了投诉处理效率。全年共处理投资者来信来访199件，处理“12386”投诉热线举报事项150件。同时，该局要求辖区证券期货经营机构建立“首问负责制”为核心的投诉处理机制，推动省证券业协会建立证券纠纷调解工作机制，有效拓宽纠纷解决途径，提高纠纷解决效率。

王明伟还表示，今后江苏证监局将加大现场检查力度、强化信息披露监管、强化稽查执法工作、深化投资者保护相关工作，进一步推动监管转型，从而有效保护中小投资者合法权益。

## 工行电子银行 您掌中的银行

为了适应互联网金融发展趋势，工商银行坚持以客户为中心，积极抢占客户端移动支付市场，不断扩大活跃客户规模，大力推进电子银行业务转型发展。目前，通过工行电子银行可实现查看卡账户余额、查询工资单、快速购买理财产品、小额汇款、网购快速支付、查找周边网点、积分抵现消费等多项功能，满足客户日常生活所需的金融服务。

除此之外，工银e支付、融e购这些互联网金融新业务发展也十分迅速，一经推出便受到热捧。据了解，工银e支付是工行为满足个人客户便捷的小额支付需求而推出的，以“手机号+银行账号后六位+手机动态密码”作为支付的安全认证方式的一种新型电子支付方式。客户可通过网络渠道自助发出支付指令，银行通过向预留手机发送的验证码确认客户身份后，依据其支付指令完成资金支付的服务。

工银e支付拥有“全、快、保、强、惠”五大优势。首先是支付全网通，所有与工行直接开通B2C支付、或者通过第三方平台开通B2C支付的商户，都支持工行个人客户使用工银e支付完成订单交易。客户无须开通多个第三方支付账户，仅开通工银e支付即可全网通用。其次是支付快，两步即可完成。工银e支付支持在线自助开通，客户在支付时按提示输入手机号和账号

后六位，在收到手机发送的动态密码并输入后，即可完成支付。第三大特点是安全信得过。由于工银e支付注册验证客户信息在银行端，较第三方支付快捷支付更为安全。既符合监管要求，又有效地保障了客户信息与资金安全。此外，工银e支付拥有强大的转付功能，客户无需U盾、电子密码器等介质，即可在PC端或手机端完成单笔10000元以内的网上购物、转账、缴费等业务。在享受方便快捷的支付方式的同时，客户还可通过工银e支付参与铁道部、航空公司、大型电商、游戏网站等优质商户联合开展的各类促销活动，还可有机会免费获话费，获取丰厚大奖。

“融e购”是工商银行2014年推出的集消费采购、销售推广、支付融资一体化的金融服务平台。“融e购”平台坚持“名商、名品、名店”的定位，有机整合客户与商户，有机链接支付与融资，有机统一物流、资金流与信息流。其中重点突出银行业支付灵活、融资便捷的金融服务优势，凸显“购物可贷款，积分能抵现，品质有保障，登录很便捷”的优势特色。客户在工行手机银行客户端中通过“融e购”商城客户端按钮打开，或用手机扫描“融e购”商城客户端二维码，即可游览、选择众多商品，进入“帮助中心”了解相关规则。

手机扫描二维码，查看更多资讯！



融e购

2015★  
基金只看五星之选  
招行陪您征战牛途

健康的财富管理，需要10%的前瞻眼界经营运筹，更有赖于90%的合理投资配比。“牛”在路上，问谁人能与之共舞？

招商银行五星之选基金服务体系，包括专家团队、基金优选、基金配置、基金学苑、基金资讯服务。帮助您认识基金、挑选基金、投资基金，引导您用科学的投资理念进行理财规划和操作。即刻开启您的牛市征程！

招商银行，专业角度，为您优选基金，助您“基”海淘“金”！

买基金，就到招商银行！详询招行各网点！

基金有风险，投资需谨慎

手机扫描二维码  
查看更多资讯！

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行

CHINA MERCHANTS BANK

因 您 而 变